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Я, Гонтаренко Ірина Миколаївна, директор Лозівського центру 

професійної освіти Харківської області в звітний період самостійно, у межах 

повноважень, установлених законодавством, Статутом Лозівського центру 

професійної освіти Харківської області та контрактом, вирішувала всі питання 

поточного керівництва діяльністю закладу освіти, а саме: 

Затверджувала в межах наявного фонду заробітної плати штатний розпис  

і чисельність працівників центру, яка станом на 01.06.2024 становить 154 

чоловік. 

Видавала у межах своєї компетенції накази, розпорядження, які є 

обов’язковими для виконання всіма працівниками і структурними підрозділами 

закладу освіти. 

Представляла Лозівський центр професійної освіти Харківської області у 

державних органах, установах, підприємствах України. 

Розпоряджалась коштами центру в межах кошторису доходів і видатків 

закладу освіти відповідно до чинного законодавства. Зведений кошторис за 

звітний період становить 43730766 грн, у тому числі загальний фонд – 

24051468 грн, спеціальний фонд – 19679298 грн. 

В звітний період укладені господарські та інші угоди з підприємствами та 

установами, що дало можливість отримати послуги енергопостачальних та 

комунальних організацій на суму 4936278 грн., придбати предмети і матеріали, 

медикаменти, запчастини на авто та паливно-мастильні матеріали на суму 

1131964 грн., придбати будівельні матеріали для проведення ремонтних робіт 

господарським способом на суму 125365 грн.,  отримати наступні послуги: 

послуги WEB-порталу на суму 20698 грн, послуги заправки картриджа на суму 

20000 грн, послуги з програмування та послуги консультацій щодо 

програмного забезпечення на суму 30500 грн, послуги ЄДЕБО на суму 18330,00 

грн, послуги з вивезення сміття на суму 31248 грн, послуги зв’язку на суму 

3250,00 грн, страхування транспортних засобів – 8964,00 грн., виплатити 

компенсацію за харчування на суму 381121,00 грн. 

Прийом і звільнення працівників закладу здійснювались відповідно до 

чинного законодавства про працю.  

У звітний період заохочено працівників на суму 576711,00 грн, виплачено 

грошової винагороди педагогічним працівникам на суму 168752 грн, 

матеріальної допомоги на оздоровлення працівників на суму 407959 грн. 

Формування контингенту здобувачів освіти в центрі здійснюється 

відповідно до обсягів державного та регіонального замовлення, договорів про 

надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти між замовником 

робітничих кадрів та професійно-технічним навчальним закладом, наявних 

ліцензій та згідно з діючими Правилами прийому до Лозівського центру 

професійної освіти Харківської області.  

В Центрі організована та проводиться робота зі збереження учнівського 

контингенту, підтримуються тісні зв’язки з батьками здобувачів освіти, 

соціальними службами, однак є відраховані здобувачів освіти. Основною 

причиною вибуття з центру є переведення здобувачів освіти до інших 

навчальних закладів або зміна місця проживання сім’ї, виїзд за межі країни. 
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Показники руху здобувачів освіти, прийнятих на навчання за державним 

та регіональним замовленням в 2024/2025 навчальному році 

 2024/2025н. р. 

Контингент (чол.)  468 

Прийом (чол.) 185 

Випуск (чол.) 133 

Втрати контингенту (чол.) 20 

 

Динаміка працевлаштування здобувачів освіти-випускників 

2023-2024 навчального року 
Період 

(рік) 

Випущено 

здобувачів 

освіти, 

всього 

з них 

сиріт 

Працевлаштування 

          (підтверджено    документально) 

% 

праце- 

влаш- 

тування 

Не 

працевлаш

- 

товано 

(чол.) 

Працевлаштовані Призвані 

до лав 

ЗСУ 

Продов- 

жили 

навчання   

ВНЗ  

  

Всього 
З них 

сиріт     

2023- 

2024 

275 22 155 6 2 44 73 74 

 

Профорієнтаційна робота здійснюється згідно з планом роботи Центру на 

рік і носить виважений та плановий характер: за кожним заступником 

директора Центру закріплений окремий район області, за педагогічними 

працівниками закріплені загальноосвітні навчальні заклади міста, 

територіальної громади та прилеглих районів, де вони є головними 

організаторами та виконавцями консультативно-профорієнтаційної роботи. 

    Ми  враховуємо особливості  сьогодення, застосовуємо сучасні підходи. З 

березня 2025 року в закладі введено нову посаду фахівця з профорієнтації, що 

дало змогу більш ефективно працювати в напрямі підготовки молоді до 

успішного працевлаштування та визначення цілей подальшого професійного 

зростання. 

Змінам сприяє також участь директора закладу Ірини Гонтаренко та 

старшого майстра Людмили Петченко у проєкті «EduBiz: інноваційне 

стажування для директорів і викладачів ПТНЗ (ПТУ) в Україні», організованого 

громадською організацією «Я І МОЯ ШКОЛА» за підтримки USAID і компанії 

«Кімонікс Інтернешнл Інк», які взяли участь у сесіях ( Київ, Полтавщина, Івано-

Франківськ. 

     Результати участі у стажуванні: майстер виробничого навчання з професії  

«Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії «А1», 

«А2»), слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування, водій 

автотранспортних засобів (категорії «С»)» Сергій Катунін  за сприянням 

холдингової компанії Kernel підвищив  кваліфікацію за програмою «Інноватори 

аграрної освіти: підготовка вчителів курсу «Агросфера»; майстер виробничого 

навчання з професії «Перукар (перукар-модельєр)»  Андрій Пащенко пройшов 
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курси підвищення кваліфікації в студії «Штаб-квартира МОЛЬФАР» у м. Івано-

Франківську, зараз заступник директора з навчально-виробничої роботи Раїса 

Романенко, майстри в\н Ірина Августова та Анна Рибкіна  пройшли п’ятиденне 

стажування з професії «Кравець» за програмою розвитку ООН (UNDP)  та 

фінансової підтримки уряду Данії в Хмельницькому. 

     3 червня 2025 року представники закладу стали учасниками потужної події 

— профорієнтаційного форуму в місті Харкові  «Work UP Схід», який був 

реалізований командою «Я і моя Школа» за підтримки БО «Благодійний Фонд 

імені Федора Шпига». Це жива платформа для трансформації, де зустрічаються 

молоді люди, представники освіти, бізнесу, громадські діячі та експерти, щоб 

разом творити нову освітню культуру — відкриту, гнучку, надихаючу. 

       Ми беремо активну участь у проекті «Трансформаційне відновлення задля 

безпеки людей в Україні» – створюємо освітні хаби «СмакоLend» та простір 

«УрбанБуд». 

Ці нові напрямки співпраці є важливим кроком до інтеграції освіти та 

бізнесу, що забезпечить якісну підготовку здобувачів освіти відповідно до 

потреб ринку праці. 

Сам процес участі у даному проєкті достатньо тривалий і складається з 

декількох етапів. Заклад вже отримав велику кількість сучасного професійного 

обладнання,  інструментів, меблів. Це дозволить здійснювати на базі майбутніх  

хабів підготовку дорослого населення (в т.ч. ветеранів, ВПО) з отримання 

часткових кваліфікацій за професіями «Кухар» і «Штукатур». 

     В рамках субпроєкту «Невідкладне покращення обладнання для надання 

освітніх послуг»"  Японської грантової допомоги у межах «Програми 

екстреного відновлення» Японського агентства міжнародного співробітництва 

та Уряду України, за сприяння Міністерства освіти і науки України,  

Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, 

Лозівської міської ради, Центр отримав нову сучасну італійську 

сільськогосподарську техніку: трактор LANDPOWER 180 (RP78), дискову 

борону, плуг, культиватор та сівалку до нього. Загальна сума отриманого 

обладнання 9 613 550 грн. Цю техніку мали можливість презентувати 23 квітня 

під час Дня гостинності. 

30 травня  вперше провели Фестиваль сучасної освіти та професій EDU FEST,  

гостями якого стали представники місцевої влади, управлінь, міського центру 

зайнятості, депутати районної та міської ради, роботодавці. 

     Учасники мали змогу ознайомитися з виставкою технічної творчості, 

експонатами, виготовленими учасниками гуртка 3-D моделювання 

"Формотворці",  здобувачі освіти випускних груп демонстрували набуті трудові 

навички  в майстернях Центру; жінкам з числа незайнятого населення була 

запропонована оглядова екскурсія в майстерні для більш поглибленого 

ознайомлення з професіями, за якими можлива перекваліфікація в нашому 

закладі. 

     Учасники фестивалю взяли участь у панельній дискусії, під час якої 

обговорювалися нові горизонти співпраці та підписання меморандумів про 

стратегічне співробітництво, налагоджувалася співпраця з потенційними 
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місцевими та регіональними стейкхолдерами задля врахування потреб ринку 

праці. 

Одним із напрямків  профорієнтаційної роботи Центру є зв’язок зі 

здобувачами освіти закладів середньої освіти, керівниками випускних класів, 

батьками випускників, підприємствами та організаціям, активне ведення 

сторінок в соціальних мережах протягом навчального року.  

 Продовжує свою роботу і Центр професійного розвитку кар’єри та 

бізнесу учнівської молоді. Проводяться онлайн-консультації, тренінги. Були 

організовані онлайн-зустрічі здобувачів освіти випускних груп Центру з 

представниками Української інженерно-педагогічної академії, фахівцями 

Харківського державного професійно-педагогічного фахового коледжу імені 

В.І. Вернадського, Національного аерокосмічного університету їм. 

М.Є.Жуковського, які є давніми соціальними партнерами нашого закладу 

освіти.  

    Робочі навчальні плани та програми розроблені на підставі Типових 

навчальних планів та програм, Державних стандартів професійної (професійно-

технічної) освіти, Типової базисної структури навчальних планів та програм, 

погоджені із замовниками робітничих кадрів, Науково-методичним центром 

професійно-технічної освіти в Харківській області та затверджені 

Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації. На 

всі професії, з яких здійснюється підготовка, отримані ліцензії Міністерства 

освіти і науки України та визначені ліцензійні обсяги підготовки.  

Зміст робочих навчальних планів та програм постійно оновлюється 

відповідно до змін, які відбуваються у галузях регіонального виробництва.  

Навчально-виробничий процес здійснюється відповідно до графіків, 

робочих навчальних планів та розкладу занять. 

Поурочно-тематичні плани, місячні плани виробничого навчання, плани 

навчально-виробничої діяльності, переліки навчально-виробничих 

робіт відповідають вимогам робочих навчальних планів і програм. 

Стан організації та проведення теоретичного навчання, фізичної 

підготовки, лабораторно-практичних робіт, виробничого навчання в навчально-

виробничих майстернях і на виробництві, виробничої та переддипломної 

практики на підприємствах відповідає встановленим вимогам.  

Всі здобувачі освіти забезпечені робочими місцями в навчально-

виробничих майстернях, на підприємствах, в установах і організаціях. Згідно 

графіків контролю постійно ведеться перевірка виробничої практики здобувачів 

освіти. Зміст та програми виробничої практики розроблено відповідно до вимог 

кваліфікаційних характеристик Стандарту професійної (професійно-технічної) 

освіти з урахуванням потреб та можливостей підприємства-замовника кадрів. 

Питання з організації навчально-виробничої діяльності планомірно 

розглядаються педагогічною радою. 

Протягом року контролювалось дотримання всіма підрозділами штатно-

фінансової дисципліни. 

Дане питання щомісячно заслуховувалося на виробничих нарадах при 

директорові.  
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Науково-методична робота в Лозівському центрі професійної освіти 

Харківської області здійснювалася у відповідності із законами України «Про 

освіту», «Про професійно-технічну освіту», Положення про організацію 

навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних 

закладах (зі змінами, згідно Наказу МОН України від 10.07.2015 № 746 «Про 

затвердження Змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 30 травня 

2006 року № 419», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 29 липня 2015 

р. за № 913/27358), річним планом роботи Центру (розділи «Методична робота» 

та «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників») на 2024/2025 

навчальний рік, методичними рекомендаціями НМЦ ПТО у Харківській області 

та іншими чинними нормативно-правовими документами в галузі освіти. 

Єдина науково-методична проблема Лозівського центру професійної 

освіти Харківської області – «Створення цілісного методичного освітнього 

простору Центру як відкритої системи професійного зростання педагогічних 

працівників на основі компетентнісного підходу». 

Вся методична робота Центру спрямована на розв’язання цієї проблеми, 

над якою педагогічний колектив продовжує працювати другий рік. 

У ході роботи над проблемою, вирішувалися такі завдання: 

 навчально-методичний супровід забезпечення вимог державних 

стандартів загальної середньої освіти, стандартів професійної (професійно-

технічної) освіти на компетентнісній основі; 

 удосконалення фахової майстерності і кваліфікації педагогічних 

кадрів, підвищення їх психолого-педагогічної компетентності; 

 забезпечення психолого-педагогічного та навчально-методичного 

супроводу освітнього процесу; 

 підвищення якості знань здобувачів освіти засобами сучасних та 

інноваційних форм і методів роботи; 

 підвищення цифрової грамотності педагогічних працівників через 

проведення індивідуальних, групових та колективних форм методичної роботи; 

 мотивація педагогів до використання інноваційних підходів в 

організації освітнього процесу, спрямованих на формування життєвих і 

предметних компетентностей; 

 поширення позитивного педагогічного досвіду педагогічних 

працівників через виступи на обласних методичних заходах, публікацій 

матеріалів на освітніх порталах, друку в педагогічній пресі тощо. 

Методична робота центру будується на діагностичній основі, має 

практичну спрямованість, відзначається як традиційними, так і нетрадиційними 

підходами, поєднанням індивідуальних, групових, колективних форм роботи з 

педагогічними кадрами. 

Результати діагностування будуть враховані при складанні єдиного плану 

методичної роботи на 2025/2026 навчальний рік. 

Колегіальним органом управління центром є робота педагогічної ради.  

На засіданнях педагогічних рад вирішувалися питання щодо організації 

освітнього процесу в дистанційному форматі, розглядалися питання 

підвищення ефективності і якості професійної підготовки майбутніх 

кваліфікованих робітників, аналізувалося працевлаштування випускників, стан 
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профорієнтаційної роботи, проводився моніторинг вхідного, вихідного 

діагностування здобувачів освіти з базових предметів загальноосвітньої 

підготовки, обласних перевірних робіт з предметів професійно-теоретичної 

підготовки, державної кваліфікаційної атестації, поетапної атестації, 

розглядався стан викладання предметів, удосконалення комплексно-

методичного забезпечення предметів (професій), вивчалися технології 

дистанційного навчання, розглядалися результати проведення самоаналізу за 

напрямом: «Система оцінювання здобувачів ПЗСО та П(ПТ)О» тощо.  

Щомісяця (кожного другого вівторка місяця) проводилися інструктивно-

методичні наради.  

Згідно з планом проведення консультацій з педагогічними працівниками 

проводилися індивідуальні та групові консультації в т.ч. онлайн. 

Згідно з графіком проведення предметних тижнів та відкритих уроків на 

2024/2025 н.р. всі заходи були виконані на достатньому рівні. 

   Протягом навчального року педагогічний колектив брав участь у 

різноманітних Всеукраїнських, регіональних та обласних методичних заходах: 

ІІ семестр: 

17.06.2025 – Вебінар «Майбутнє навчання та розвитку: ключові інсайти 

міжнародного дослідження», проведеного DEVELOR Ukraine — міжнародною 

консалтинговою та тренінговою компанією, яка вже сьогодні дає відповідь на 

питання, що інші лише ставитимуть завтра. 

16.06.2025 – Міжнародний вебінар «Відкрий нові горизонти», 

організованого командою Science for Ukraine UKу межах Програми 

академічного наставництва між Великою Британією та Україною. 

12.06.2025 – IV Всеукраїнська науково-практична конференція «Охорона 

довкілля, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної 

безпеки», організатор – НМЦ ПТО у Запорізькій області.  

10.06.2025 – Консультаційна зустріч адміністрації та Харківським 

кластером KERNEL та СТОВ «Мрія» у рамках Меморандуму про співпрацю. 

Питання про стажування для здобувачів освіти та майстрів виробничого 

навчання на провідному підприємстві KERNEL. 

Травень – 2025 стажування педагогів з професії «Кравець» на базі ДНЗ 

«Хмельницький центр ПТО сфери послуг». 

29.05.2025 – Регіональний науково-практичний семінар «Формування 

сучасного цифрового освітнього середовища ЗП(ПТ)О: сучасні підходи та 

практичні рішення», організатор – НМЦ ПТО у Харківській області.  

28.05.2025 – Всеукраїнський вебінар на тему: «Освітнє середовище – 

пріоритетна складова ефективної діяльності закладу освіти», організатор 

Навчально-методичний кабінет професійно-технічної освіти у м. Києві.  

21.05.2025 – Відеозустріч із представниками Фонду розвитку 

підприємництва на тему «Від навчання до працевлаштування: професійне 

навчання для жінок та інших цільових груп». Програма реалізовується за 

фінансової підтримки Європейського Союзу, Німеччини, Польщі та Естонії в 

межах Мультидонорської ініціативи Skills4Recovery, яка реалізується Deutsche 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH та Solidarity Fund PL 

(SFPL). 
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15.05.2025 – команда Лозівського центру професійної освіти Харкііськоі 

області взяла участь у ярмарку вакансій в місті Лозова організованого 

Лозівською філією Харківського обласного центру зайнятості. 

01.05.2025 – Вебінар Міністерства освіти і науки України з питань 

розроблення проєктів державних освітніх стандартів з робітничих професій у 

2025 році. 

01.05.2025 – Методичний семінар «Оснобливості пенсійного 

забезпечення в умовах воєнного стану в Україні: виклики та перспективи», 

організатор БІНПО. 

08.04 – 11.04.2025 –  XХІІ Міжнародна школа-семінар «Сучасні - 

педагогічні технології в освіті», організатор –  НТУ ХПІ.  

11.04.2025 – Студентський освітній форум «Академічна доброчесність та 

етика професійної діяльності сучасного фахівця», проведеного у рамках Сорок 

другої Міжнародної спеціалізованої виставки «Освіта та кар’єра - 2025», 

організатор – Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України.   

27.03.2025 – Засідання обласної методичної секції для викладачів 

предмету «Фізична культура» та керівників фізичного виховання на тему: 

"Розвиток soft skills на уроках фізичної культури: команда робота та лідерство у 

здобувачів освіти", організатор НМЦ ПТО у Харківській області.  

26.03.2025 – Вебінар «Можливості Програми ЄС Еразмус+ для 

професійної освіти, практичні рекомендації щодо участі у конкурсах та грантах, 

міжнародні партнерства та спільні проєкти». 

26.03-30.03.2025 – Проєкт (серія заходів) Громадської організації 

«Джуніор Ачівмент Україна» національного координатора проєкту Girls Go 

Circular (25.03. воркшоп із розвитку цифрових і підприємницьких навичок для 

економіки замкненого циклу у рамках ініціативи Girls in Digital; 26.03 майстер-

клас «Як трансформувати ідею в успішний цифровий продукт» у рамках Girls in 

Digital; 27.03. практична сесія з візуального сторітелінгу, створення 

відеоконтенту та особистого бренду в соцмережах; 28.03 Кар’єрний день для 

дівчат).  

04.03.2025 –  Масштабний офлайн-форум «Центри цифрового навчання: 

досвід, виклики, перспективи», організованому Finn Church Aid (FCA) у Києві.  

25.02.2025 – Захід-презентація «Особливості використання платформи 

AR Book в освітньому процесі».  

21.02.2025 – івент для педагогічних працівників Центру «Підсумки 

стажування», яке проходило у рамках програми «EduBiz: інноваційне 

стажування для директорів та викладачів ЗП(ПТ)О в Україні».  

19.02.2025 –  Вебінар НМЦ ПТО у Харківській області на тему «Цифрова 

компетентність педагога ЗП(ПТ)О та використання ШІ для її удосконалення».   

13.02.2025 –  Захід НМЦ ПТО у Харківській області для викладачів та 

майстрів виробничого  навчання з професій «Кравець», «Перукар», «Кухар-

кондитер» Школа інноваційних практик на тему: «Впровадження цифрових 

технологій в освітній процес підготовки кваліфікованих робітників сфери 

послуг».  
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13.02.2025 –  Пресконференція Департаменту професійної освіти на тему 

«Англійська для профтехів: модернізуємо освіту, розширюємо можливості» 

організованої МОНУ спільно з освітньою фундацією GoGlobal в рамках 

реалізації проєкту «Багаторічна програма стійкості» за фінансової підтримки 

фонду Education Cannot Wait (ECW).    

13.02-16.02.2025 – Очно-дистанційна зимова школа для педагогічних та 

науково-педагогічних працівників закладів освіти України «Цифрові 

інструменти в освіті тренди, запити, виклики». 

11.02.2025 – вебінар, присвячений організації роботи Центру кар'єри. 

Ментори зі Львову: Ірина Мартин розповіла про «Досвід роботи Центру кар'єри 

Вищого професійного училища №29 м. Львова»; Ірина Стасів поділилася 

досвідом професійної орієнтації підлітків у Львівському професійному коледжі 

готельно-туристичного та ресторанного сервісу. Організатором вебінару 

виступила команда Я І МОЯ ШКОЛА. 

06.02.2025 – участь у відеоконференції, присвяченої темі «Виклики і 

рішення у професійному самовизначенні сучасних підлітків». Модераторка - 

Даніела Пуертас – засновниця Teens Academy, кандидат психологічних наук, 

авторка профорієнтаційних програм та лауреатка премії президента України 

для молодих науковців. Організатор заходу команда «Я І МОЯ ШКОЛА» 

5.02.2025 – інформаційні зустрічі на тему «Професійна мотивація та 

самореалізація шкільної та студентської молоді в швейцарській системі освіти». 

Захід відбувся за сприяння пані Ірини в межах ініціативи «Я і МОЯ ШКОЛА». 

04.02.2025 – Вебінар на тему «Професійне вигорання в умовах 

військового стану, як його уникнути та підтримати свою ресурсність», 

організований Науково-методичним центром професійно-технічної освіти у 

Запорізькій області.  

29.01.2025 – Онлайн-форум на тему «Розвиток медіаосвіти в Україні: 

регіональний вимір» для педагогів із Донецької, Луганської, 

Дніпропетровської, Запорізької та Харківської областей. Організатор – 

Академія української преси. 

23.01.2025 –  Майстер-клас «Цифрові технології в ЗП(ПТ)О: створення 

безпечного освітнього середовища» у рамках онлайн-студії «Марафон 

безпеки». Організатор заходу: Кафедра технологій навчання, охорони праці та 

інклюзивної освіти Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти. 

14.01.2025 – Онлайн-вебінар НМЦ ПТО у Запорізькій області на тему: 

«Психологічне здоров'я педагогічних працівників в умовах воєнного стану. 

Методи саморегуляції та самодопомоги». 

10.01.2025 – Вебінар «Позитивне мислення» за Програмою ЮНІСЕФ у 

Донецькій області, ГО «Заходи» у партнерстві з ГО «Країна розвитку» за 

підтримки Донецької ОДА. 

І семестр: 

19-20.12.2024 – участь у проєкті «EduBiz: інноваційне стажування для 

директорів/-ок і викладачів/-ок ПТНЗ (ПТУ) в Україні», організованому 

громадською організацією «Я І МОЯ ШКОЛА» за підтримки USAID і компанії 

«Кімонікс Інтернешнл Інк.».  
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18.12.2024 –Всеукраїнський методичний  хакатон «У пошуках щастя: 

читацькі запити й авторські пріоритети» (на прикладі повісті Галини 

Гузовської-Корицької «На сьомому небі від щастя») за участі Галини 

Корицької, кандидата філологічних наук, доцента кафедри змісту і методик 

навчальних предметів Тернопільського обласного комунального інституту 

післядипломної педагогічної освіти. 

09-13.12.2024 – Тиждень енергоефективності організованого 

Громадською спілкою «Бізнес та партнерство». 

17.12.2024 –Всеукраїнський вебінар на тему «Інклюзивна освіта та 

психосоціальна підтримка здобувачів освіти: від теорії до практики», 

організований НМЦ ПТО у Запорізькій області. 

11-12.12.2024 – Заходи в рамках Всеукраїнської конференції НМЦ ПТО у 

Вінницькій області «Використання нових підходів і методів у формуванні 

позитивного іміджу професійної (професійно-технічної освіти)». Вебінари на 

теми:  «Залучення молоді до обраної професії», «Цифрові технології та 

соціальні медіа у популяризації ПТО».  

Грудень 2024 – V Міжнародний форум «ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ: 

ЦІННІСТЬ. ЯКІСТЬ. РОЗВИТОК»!, організований Національним агентством 

кваліфікацій за підтримки Helvetas. Захід відбувся в рамках угоди між 

Міністерством внутрішніх справ Чеської Республіки та Helvetas Ukraine, 

спрямованого на впровадження проєкту "Підтримка економічного розвитку 

внутрішньо переміщених осіб та осіб, постраждалих від війни в Україні" у 

співпраці з Чеською агенцією розвитку. 

27.11.2024 – У межах упровадження в Україні Програми «Багаторічна 

програма стійкості для України» за фінансової підтримки Фонду ЮНІСЕФ 

«Education Cannot Wait», представники адміністрації Центру взяли активну 

участь у відеозустрічі, присвяченої новому проєкту Громадської організації 

«Фундація Проджектор». Проєкт розпочався у грудні 2024 року і триватиме до 

грудня 2026 року за підтримки Міністерства освіти і науки України. 

27.11.2024 –  Круглий стіл на тему «Критичні короткотермінові потреби у 

навчанні для підтримки потенціалу експорту зерна: перспективи для 

агрологістичних компаній та закладів професійної освіти», який був 

проведений в рамках гранту «Налагодження ринкових зв’язків для розширення 

експорту сільськогосподарських товарів та покращення експортної логістики 

українського аграрного бізнесу» за сприяння Проєкту USAID «Економічна 

підтримка України», ГО «Асоціація «УКАБ», та за підтримки Директорату 

професійної освіти Міністерства освіти і науки України 

21.11.2024 –  Всеукраїнський вебінар  «Медіаграмотність як сучасна 

потреба  цифрового суспільства», організатор – НМЦ ПТО у Кіровоградській 

області. 

13.11.2024 Тренінг «Онлайн сервіси й «розумні» можливості програм і 

сервісів Майкрософт», який проведено у межах проєкту «Надання цифрових 

інструментів для подолання відставання у навчанні, соціально-емоційного 

розвитку та оцінки стану психічного здоров'я для найбільш вразливих дітей у 

сільській місцевості», що реалізується за фінансової підтримки Офісу 
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Організації Об’єднаних Націй з координації гуманітарних питань (ОСНА). 

Виконавці проекту «100% життя» - Мережа ЛЖВ, ГО «Українська посмішка». 

12.11.2024 – Всеукраїнський вебінар на тему «Освітні інновації у сфері 

професійної підготовки: успішні практики», організатор Науково-методичний 

центр професійно-технічної освіти у Запорізькій області.  

12.11.2024 – Вебінар «Атестація педагогічних працівників 2024/2025 по-

новому», організатор ТОВ Академія освіти.  

28.10.2024 – Телеміст у формі вебінару, який тематично 

з`єднав Європейську організацію ядерних досліджень ЦЕРН (м. Женева) з 

Національним Центром «Мала академія наук України» (м. Київ) та 

Миколаївським територіальним відділенням Малої академії наук України. Тема 

Телемосту: «Як створити власний детектор елеметарних частинок. Історія 

розробки PLUME: люмінометр LHCb (Large Hadron Collider beauty 

experiment)». 

24.10.2024 – Всеукраїнський науково-практичний семінар «Інноваційні 

освітні технології та методики навчання: актуальні питання, досвід 

упровадження». Організатор – Інститут модернізації змісту освіти. 

23.10.2024 – викладачі історії та громадянської освіти Лозівського центру 

професійної освіти Харківської області взяли участь у роботі обласного 

вебінару на тему: «Компетентнісний підхід до вивчення історії та 

громадянської освіти». Організатор – НМЦ ПТО у Харківській області. 

23.10.2024 – Всеукраїнський вебінару на тему: «Креативна трансформація 

сучасного викладача». Організатор - НМЦ ПТО у Запорізькій області. 

17.10.2024 – Обласний онлайн-семінар «Стратегія розвитку фізичного 

виховання і спортивної підготовки серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О 

Харківської області у 2024/2025 навчальному році в умовах воєнного стану». 

НМЦ ПТО у Харківьскій області.  

16.10.2024 – Семінар «Сінергія успіху: Держава+бізнес+професійна 

освіта», організований Міністерством освіти і науки України.  

 27-29.08.2024 – серпневі онлайн-заходи на тему «Професійна освіта 

регіону в умовах воєнного стану: виклики, розвиток, перспективи нового 

навчального року», організованих  НМЦПТО у Харківській області.  

13.08.2024 – Форум з питань співробітництва освіти, бізнесу та влади в 

контексті реформ професійної (професійно-технічної) освіти та профільної 

середньої освіти в Україні на тему «Партнерство освіти, бізнесу та влади заради 

відновлення та розвитку України: місія (не)здійсненна». Форум було 

організовано Міністерством освіти і науки України у співпраці зі Швейцарсько-

українським проєктом DECIDE «Децентралізація для розвитку демократичної 

освіти».  

Участь педагогічних працівників у конкурсах (фестивалях) різних рівнів 

та підготовка здобувачів освіти до участі у заходах:  

16.06.2025 – участь в Обласному веб-фестивалі освітнього відеоконтенту 

«Smart Skills in Action». Номінації: відеоконтент з предметів природничо-

математичної підготовки (Ніна Шапочка, Святослав Кравченко), відеоконтент з 

предметів мовно-літературної підготовки  (Ірина Веремчук, Віктор Чорноштан), 

відеоконтент з суспільнознавчих предметів (Тетяна Овчиник), відеоконтент з 



12 

 

предметів, пов'язаних зі здоров’ям та безпекою в професії (Олександр Савін, 

Михайло Гавричков, Едуард Зінченко).  

Травень 2025 – Лозівський центр професійної освіти Харківської області 

було відзначено Сертифікатом за участь в Інженерному тижні 2025. Тиждень в 

цьому році стартував з 31 березня під гаслом «Адаптація та протистояння, як 

реакція на зміни в країні та світі». Відповідальна за організацію та проведення 

тижня в Центрі – Ніна Шапочка, викладач фізики та астрономії.  Захід 

організовано за ініціативи ГО «Про.Про.Лаб» у рамках меморандуму про 

співпрацю з Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту 

освіти», за підтримки Nova Ukraine.  

Травень 2025 – Всеукраїнський конкурс «Гарбузовий маєток 2025». 

Перше місце  –  викладач Олена Хохлова.  

VII Всеукраїнський конкурс FASHION BUSINESS ПРОРИВ-2025 

«ПРОРИВ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ», отримано диплом 

Лауреатів конкурсу (майстри виробничого навчання з професії  «Кравець»).  

30.01.2025 – Міжнародний конкурс творчих робіт та навчально-

методичних розробок педагогів «Методична скринька педагога» від 

Міжнародного інноваційного центру «PERSPEKTIVA PLUS», Vilnius. Перше 

місце – викладач фізики та астрономії Ніна Шапочка.  

Грудень 2024 – Міжнародний конкурс творчих робіт та навчально-

методичних розробок педагогів «Методична скринька педагога» від 

Міжнародного інноваційного центру «PERSPEKTIVA PLUS», Vilnius. Перше 

місце – викладач Захисту України Едуард Зінченко, номінація «Патріотичне 

виховання». Перше місце – майстер в/н Наталія Безверхня, номінація «Творчий 

звіт на засідання педагогічної ради». Подяка за за підготовку переможця 

Міжнародного конкурсу творчих робіт та навчально-методичних розробок 

педагогів «Методична скринька педагога» – старший майстер – Людмила 

Петченко.  

13.11.2024 – Лозівський центр професійної освіти Харківської області 

було відзначено Дипломом ІІІ ступеня на Всеукраїнському конкурсі «Планета 

ІТ» за розробку сайту для проведення профорієнтаційної роботи.  

Жовтень 2024 – Міжнародний конкурс творчих робіт та навчально-

методичних розробок педагогів «Методична скринька педагога» від 

Міжнародного інноваційного центру «PERSPEKTIVA PLUS», Vilnius. Перші 

місця: заступник директора  з навчально-виховної роботи Тетяна Зикова, 

майстер в/н Віра Галаган, викладач фізики та астрономії Ніна Шапочка. Третє 

місце - соціальний педагог Інна Чернега.  

Викладача зарубіжної літератури Ірина Веремчук відзначено подякою 

ТОВ «Освітній проєкт «На урок»» за активну участь в  організації ХХІІІ 

Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На урок» із зарубіжної літератури. 

Серпень 2024 – викладачі М’ясушкін С.А., Кравченко С.І. взяли участь у 

розробці програми з професій Штукатур, Лицювальник плиточник відповідно 

до нового Державного стандарту з професій.  

Робота зі здобувачами освіти:  

Квітень-травень 2025 – участь Нікіти Колєсніка (група 37) у 

Всеукраїнському інтерактивному конкурсі «МАН–Юніор Дослідник», що 
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проводився Національним центром «Мала академія наук України», за 

номінацією «Технік-Юніор» з проектом «Фізика на кухні. Дослідження 

коефіцієнту корисної дії газової плити». За результатами оцінювання І туру 

здобувач освіти  пройшов до ІІ туру, за підсумком якого отримав диплом 

учасника. Керівник – викладач Едуард Зінченко.  

28.04-02.05.2025 – конкурс дитячого малюнку «Охорона праці очима 

дітей - 2025» серед здобувачів освіти Лозівського центру професійної освіти 

Харківської області. Організатори конкурсу - інженер з охорони праці Центру 

Сергій М'ясушкін, майстри в/н та класні керівники навчальних груп. За 

результатами конкурсу перше місце – Грибкова Ксенія (гр. №39, майстер в/н 

Андрій Пащенко), друге – Суслов Руслан (гр.№18П (кл. керівник Ніна 

Шапочка), третє - Хандога Костянтин (гр. №20 кл.керівник Василь Климчак). 

Травень 2025 – участь здобувачів освіти у Всеукраїнському конкурсі 

«Без коріння саду не цвісти» від ТОВ «Освітній проєкт «На урок» 

організованого до Міжнародного Дня сім’ї. Підготувала конкурсантів – 

викладач зарубіжної літератури Ірина Веремчук.  

Квітень 2025 – участь у Всеукраїнському конкурсі «Слідами Чорнобиля» 

від освітнього проєкту «НА УРОК». Переможців конкурсу відзначено 

Дипломами першого ступеня: Волокітіна Нікіту, Коновалова Владислава, 

Нечипорука Вадима, Бутка Дмитра, другого ступеня – Матроновську Анастасю, 

Ізюмську Єлизавету, Чорного Єгора, Зелік Мілану, Братиченка Станіслава, 

Затолокіну Дар'ю та отримано сертифікати за участь – Кошель Назар, Здір 

Назар. Керівник – викладач фізики та астрономії Ніна Шапочка 

03-10.03.2025 – участь здобувачів освіти у Всеукраїнському конкурсі 

«Таємниця генія Шевченка» від платформи «На Урок». Керівники – викладачі 

української мови і літератури Семенюк І.О, Веремчук І.С. Учасники конкурсу 

нагороджені  дипломами І ступеня: Затолокіна Дар’я (група 29), Ізюмська 

Єлизавета (група 28), Нечипорук Вадим (група 35), Бутко Дмитрій (група 27). 

Дипломи ІІ ступеня отримали: Коновалов Владислав (група 18 П), Братиченко 

Станіслав (група 27), Зелік Милана (група 29), Фролов Максим (група 29), 

Коваленко Марина (група 29). Серифікат про участь у конкурсі отримав 

здобувач освіти групи 27 Кошель Назар 

Березень 2025 – Конкурс читців-декламаторів «Вічне слово Кобзаря»   

Організатор Інна Семенюк (Ольга Баскакова (група № 23) , Федоренко Рустам 

(36 група)). 

Лютий 2025 –  Міжнародний конкурс наукових розробок учнів та 

студентів "Наука без кордонів" від Міжнародного інноваційного центру 

«PERSPEKTIVA PLUS», Vilnius. Здобувачки освіти з професії 

«Кухар.Кондитер»  Удовиченко Євгенія та Дудка Анастасія (група 28) зайняли 

почесні треті місця. За підготовку дівчат до участі у конкурсі відзначено 

подякою викладача профільних дисциплін Олену Хохлову.   

Лютий 2025 здобувачі освіти Центру  здобули почесні місця у 

Всеукраїнському конкурсі «Як це працює: телебачення» від освітнього проєкту 

«На урок». Так, за підсумками конкурсу дипломами за перше місце відзначено 

Мотроновську Анастасію (група №29), за друге – Волокітіна Нікіту (група 

№25),  Здір Назара (група №25 ), Кошеля Назара ( група №27), Зелік Милану 
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(група №29) та дипломом за ІІІ місце нагороджено Чорного Єгора (група №26). 

Керівник –  Ніна Шапочка. 

Лютий 2025 – Всеукраїнський інтернет-конкурс «Леся Українка: сила 

слова та духу» від освітнього проєкту «На урок». За підсумками конкурсу 

здобувачі освіти отримали відзнаки: дипломом першого ступеня нагороджено 

Ізюмську Єлизавету, сертифікатами за участь у конкурсі – Даценка Владислава, 

Зелік Мілану, Удовиченко Євгенію, Негоду Івана, Коротаєва Руслана, Капіноса 

Ярослава.  Підготувала здобувачів освіти – викладач Ірина Веремчук.  

09.02.2025 – Всеукраїнський конкурс «Фізика довкола нас» проведений 

національною освітньою платформою «Всеосвіта». Дипломом за перше місце 

нагороджено Волокітіна Нікіту (група 25), за друге – Ізюмську Єлизавету 

(група 28), за третє місце Лихвара Іллю (група 25), сертифікатом за участь у 

конкурсі нагороджено Зелік Мілану (група 29). Підготувала здобувачів освіти 

до участі у конкурсі – викладач Ніна Шапочка.  

Лютий 2025 – Олімпіада з фізики  «Інтелектуальна віхола. Зима - 

2024/2025» на національній освітній платформі «Всеосвіта», де вибороли 2 

місце (Владислав Лісничий, група №36) та 3 місце (Нікіта Колєснік, група 37). 

Підготував здобувачів освіти викладач Едуард Зінченко. 

Лютий 2025 – Всеукраїнський конкурс «Безпека під час війни» 

проведений національною освітньою платформою «Всеосвіта». Перше місце у 

конкурсі вибороли Дмитрів Дмитро (група 21), Хандога Костянтин (група 20), 

Гриненко Діана (група 23) та Білак Діана (група 23), друге – Заікін Микола 

(група 16П) та Максимук Дмитро (група 20). Підготував здобувачів освіти до 

участі у конкурсі – викладач Едуард Зінченко. 

Січень 2025 – Міжнародний конкурс наукових розробок учнів та 

студентів «Наука без кордонів», організований Міжнародним інноваційним 

центром «PERSPEKTIVA PLUS», Vilnius. Перше місце у конкурсі вибороли 

Волокітін Нікіта (гр.№25) та Нечипорук Вадим (гр.№35), друге місце – 

Пересипкін Сергій (гр.№18П) та Здір Назар (гр.№25) і третє місце посів Лихвар 

Ілля (гр.№25). Підготувала здобувачів освіти до участі у конкурсі – викладач 

фізики та астрономії Ніна Шапочка.  

Січень 2025 – Всеукраїнський конкурс до Дня Соборності України від 

освітнього проекту «На урок». Здобувачі освіти вибороли перші місця. 

Підготував здобувачів освіти викладач Захисту України Едуард Зінченко.  

Січень 2025 участь – Всеукраїнський конкурс «Я громадянин. Я маю 

право», організований платформою «Всеосвіт», де вибороли перші і другі 

місця. Підготувала здобувачів освіти – викладач громадянської освіти Тетяна 

Овчиник.  

Січень 2025 – Всеукраїнський конкурс від ТОВ Всеосвіта «Мінна 

безпека». Перші місця: Хандога Костянтин, Дмитро Максимук (група №20), 

третє місце: Гущін Кирило (група 16П). Відзначено подяками за вагомий 

внесок у виховання і навчання здобувачів освіти, особистий підхід до кожної 

дитини та активну участь в організації та проведення конкурсу директора 

Центру Ірину Гонтаренко  та викладача Захисту України Едуарда Зінченка за 

координування та ініціативність у допомозі щодо проведення конкурсу. 
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Січень 2025 – XXIV Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 

2025) з предмету Фізика. Перші місця:  Диплом ІІІ ступеня Ізюмська Єлизавета, 

Кошель Назар,  Зелік Мілана, Здір Назар. Диплом ІІ ступеня Братиченко 

Станіслав, Бутко Дмитрій, Затолокіна Даря, Матроновська Анастасія. Диплом І 

ступеня Нечипорук Вадим, Коновалов Владислав Чорний Єгор Волокітін 

Нікіта. Підготувала здобувачів освіти викладач Ніна Шапочка (свідоцтво 

викладачу за підготовку 14 переможців XXIV Всеукраїнської інтернет-

олімпіади «На Урок» (Зима 2025) з предмету Фізика. Подяка викладачу за 

активну участь в організації XXIV Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На 

Урок» (Зима 2025) з предмету Фізика).   

Січень 2025 – XXIV Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 

2025) з предмету  Захист України. Перші місця: Матяшова Анна (група 39);  

Колєснік Нікіта, Жигалін Сергій (група 37); Федоренко Рустам (група 36);  Здір 

Назар, Волокітін Нікіта (група 25); Свірідов Євген (група 26); Шалаєв Сергій 

(група 27); Баранов Анатолій, Гущин Кирил, Лавушний Дмитро, Смагло 

Олександр (група 16П); Павленко Микита (група 18П); Хандога Костянтин 

(група 20); Дмитрів Дмитро (група 21). Дипломи ІІІ ступеня Лісничий 

Владислав (група 36); Максимук Дмитро (група 20), сертифікати про участь  

Коротаєв Руслан (група 37), Лихвар Ілля (група 25). Підготував здобувачів 

освіти викладач Едуард Зінченко.  

09.12.2024 – здобувачка освіти другого курсу Ізюмська Єлизавета 

успішно представила свою роботу на  засіданні першого етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України на 

тему «Український національний характер в епістолярії європейця та українця-

емігранта». Єлизавета посіла почесне ДРУГЕ місце за підсумками загальної 

кількості балів. Науковий керівник – Веремчук Ірина Степанівна. 

Грудень 2024 – викладача предмета Захист України Лозівського центру 

професійної освіти Харківської області Едуарда ЗІНЧЕНКА відзначено 

Подякою за підготовку здобувачів освіти до Всеукраїнського конкурсу до Дня 

Гідності та Свободи від ТОВ "Освітній проєкт «На урок». Підопічні Едуарда 

Івановича вибороли у конкурсі дипломи першого та другого ступеня.  

Грудень 2024 – Всеукраїнський інтернет-конкурс від Освітнього проєкту 

"На урок" під назвою «Світ мандрів Григорія Сковороди». Здобувачі освіти 

Ізюмська Єлизавета і Затолокіна Дар'я за результатами конкурсу нагороджені 

дипломами першого ступеня. Також, здобувачі освіти Зелік Мілана, Кравченко 

Артем, Коротаєв Руслан та Косяк Денис отримали сертифікати за участь у 

конкурсі від проєкту. Керівник – Ірина Веремчук.  

Грудень 2024 – Всеукраїнський конкурс «На захисті України», який 

проводився національною освітньою платформою «Всеосвіта». Здобувачі 

освіти Дмитр Максимук та Костянтин Хандога (група №20), вибороли перше та 

друге місце. Керівник – викладач предмету Захист України Едуард Зінченко. 

15-08.12.2024 – Відкритий марафон з української мови від Державної 

наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» спільно з ТОВ 

«Х’юман». Здобувачі освіти успішно виконали всі чотири етапи завдань, 

отримавши нагородні сертифікати: Затолокіна Дарʼя (група 29), Сєніна Наталія 
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(група 23), Валько Євгенія (група 1), Кабанець Анна (група 1). Супровід 

здобувачів освіти -  викладач української мови і літератури Інна СЕМЕНЮК. 

Серпень-вересень 2024 – Ізюмська Є., здобувачка освіти групи 28 стала 

лауреаткою Всеукраїнського конкурсу учнівських есе «Я тебе чую»! (керівник 

Семенюк І.О.) 

Вересень 2024 – Милана Зелік виборола І місце у Міжнародному 

конкурсіз  іноземної мови «Поліглот». Робота на тему "TRADITIONS OF 

GREAT BRITAIN", керівник – викладач Віктор Чорноштан. 

Вересень 2024 – здобувач освіти другого курсу Артем Шматок (група 

№25, професія «Зварник»), якого  було відзначено дипломом за ІІІ місце у 

Міжнародному конкурсі наукових розробок учнів та студентів «Наука без 

кордонів». Артем презентував роботу з предмета «Громадянська освіта» на 

тему «Молодь і субкультура в сучасному суспільстві» у номінації «Кращий 

проєкт» (керівник – викладач Тетяна Овчиник). 

Досвід роботи педагогічні працівники висвітлювали у «Віснику 

профосвіти» НМЦ ПТО у Харківській області, науково-методичному журналі 

«Професійна освіта: теорія і практика», інших освітніх установах та під час 

участі  заходах різних рівнів, шляхом виступів й друкування тез: 

26.05.2025 – Обласна методична секція керівників гуртків ЗП(ПТ)О 

Харківської області «Цифрова трансформація гурткової роботи у ЗП(ПТ)О», 

виступ керівника гуртка Андрія Пащенка з доповіддю «Збереження балансу 

між лайн та офлайн-форматами в гуртковій роботі».  

22.05.2025 – V Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція 

«Модернізація змісту професійної освіти в умовах євроінтеграції України - 

2025» організованої ДНУ «ІМЗО» та НМЦ ПТО у Хмельницькі області. 

Викладач фізики та астрономії Ніна Шапочка виступила з доповіддю на тему 

«Трансформаційну роль цифрових платформ у професійній освіті» із 

публікацією тез у збірнику матеріалів конференції.  

28.04.2025 – Обласний педагогічний форум для педагогічних працівників 

будівельних, монтажно-будівельних професій, викладачів предмета «Охорона 

праці» на тему: «Методичний кейс педагога професійної підготовки», 

проведений НМЦ ПТО у Харківській області з нагоди відзначення Всесвітнього 

дня охорони праці 2025 року під гаслом «Революційні підходи до здоров’я і 

безпеки: роль ШІ та цифровізації на роботі» (Revolutionizing health and safety: 

the role of AI and digitalization at work). Майстер в/н Сергій М’ясушкін виступив 

з дповіддю на тему «Виклики та перспективи модернізації професійного 

навчання в будівельній галузі». 

Квітень 2024 – публікація тез «Виклики та перспективи модернізації 

професійного навчання в будівельній галузі» майстром в/н Сергієм 

М’ясушкіним у Віснику профосвіти №5-6 червень 2025 року.  

24.04.2025 – онлайн-вебінар НМЦ ПТО у Харківській області 

«Інноваційні тренди, практики, педагогічні технології в системі П(ПТ)О для 

розвитку трудового потенціалу», де заступник директора з навчальної роботи 

Наталія Кузнецова презентувала матеріали з досвіду роботи на тему «Освітній 

апгрейд: професійної компетентності педагогів через взаємодію з бізнесом», де 

розповіла про участь закладу освіти у проєкті «EduBiz: інноваційне стажування 
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для директорів і викладачів ПТНЗ (ПТУ) в Україні», організованого 

громадською організацією «Я І МОЯ ШКОЛА» за підтримки USAID і компанії 

«Кімонікс Інтернешнл Інк та представила результати участі Центру в інших 

грантових проєктах.  

04.04.2025 – публікація статті викладачем Ніною Шапочкою «Фізика – 

основа цифровізації суспільства та сталого інноваційного розвитку техніки і 

технологій» у збірнику ІІ Всеукраїнської, з міжнародною участю, молодіжної 

науково-практичної онлайн конференції організованої Відокремленим 

структурним підрозділом «Харківський фаховий коледж харчової 

промисловості Державного біотехнологічного університету». 

28.03.2025 – вебінар для викладачів математики та фізики «Професійно 

орієнтовані задачі: як зробити математику та фізику корисними для майбутньої 

професії», організований НМЦ ПТО у Харківській області. Викладач фізики та 

астрономії Ніна Шапочка виступила з доповіддю «Використання онлайн-

симуляцій та експериментальних завдань на уроках фізики та математики». 

Лютий 2025 – публікація статті «Активізація пізнавальної діяльності 

здобувачів освіти через вивчення традицій української кухні та сучасних 

технологій приготування страв» у «Вісник профосвіти» №3-4 (2025), автори: 

Наталія Безверхня та Ольга Аносова. 

31.10.2024 – Всеукраїнський вебінар «Навчання і виховання громадянина, 

патріота України: диверсифікація форм і методів». Заступник директора з 

навчально-виховної роботи Зикова Тетяна поділилася матеріалами з досвіду 

роботи на тему «Волонтерська діяльність як засіб формування патріотичних 

якостей особистості». 

23.10.2024 – Заступник директора Тетяна Зикова опублікувала статтю у 

науково-методичному журналі «Професійна освіта: теорія і практика» на тему 

«Волонтерська діяльність як засіб формування патріотичних якостей 

особистості», НМЦ ПТО у Харківській області.  

22.08.2024 – Серпнева конференція 2024 Семінар-практикум «Фізична 

культури та спортивної підготовки здобувачів освіти». Керівник фізичного 

виховання Олександр Савін виступив з доповіддю на тему: «Формування 

здорового способу життя та шляхи підвищення рухової активності здобувачів 

освіти». 

Протягом лютого 2025 року викладач зарубіжної літератури Ірина 

Веремчук опублікувала на сайті Урок.ОСВІТА.UA методичні розробки уроків з 

презентаційними матеріалами із зарубіжної літератури та отримала відзнаку 

«Вибір редакції» від даної освітньої платформи. Також, Ірина Степанівна веде 

власний сайт-блог із зарубіжної літератури, який постійно поповнюється 

різними інформаційно-методичними матеріалами з предмету. 

Протягом 2024-2025 навчального року викладач фізики та астрономії 

Ніна Шапочка опублікувала матеріали на освітній платформі «Освітній проєкт 

«На урок»», за що отримала подяку за поповнення бібліотеки сайту 

авторськими розробками. Також, викладачка отримала подяку від освітньої 

платформи «ТОВ Всеосвіта» за вміння збирати, опрацювати, зберігати і  

розповсюджувати інформацію, яка є корисною для освітнього прцесу та 
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вагомий внесок у розвиток найбільшої в Україні онлайн-бібліотеки методичних 

матеріалів.  

Грудень 2024 року – викладач Олена Хохлова опублікувала авторські 

матеріали з досвіду роботи на платформі «Освітній проєкт На урок». 

З метою підвищення цифрової грамотності педагогічні та керівні 

педагогічні працівники брали участь у серії майстер-класів НМЦ ПТО у 

Харківській області, заходах ТОВ Академії цифрового розвитку, Академії 

інноваційного розвитку та ін.: 

 30.04.2025 – Вебінар для педагогічних працівників машинобудівних та 

електротехнічних професій за темою: «Сучасні інструменти автоматизації 

оцінювання: можливості та обмеження», організатор – Науково-методичний 

центр професійно-технічної освіти у Харківській області.  

25.04.2025 – Вебінар НМЦ ПТО у Харківській області на тему: «Розвиток 

практичних навичок здобувачів освіти під час викладання предмета «Захист 

України» в умовах дистанційного навчання».  

15.04.2025 – Семінар для викладачів суспільствознавчих дисциплін за 

темою: «Використання цифрових технологій у викладанні суспільствознавчих 

предметів як засіб підвищення професійної майстерності педагога», організатор 

– НМЦ ПТО у Харківській області.  

10.04.2025 – Вебінар «Інтеграція новітніх методик та цифрових 

технологій при викладанні філологічних предметів: від традицій до інновацій», 

організатор –  НМЦ ПТО у Харківській області. 

31.03.2025 – Школа кращого педагогічного досвіду для педагогічних 

працівників професій транспорту та сільського господарства за темою: 

«Electude як інструмент ефективного навчання теорії та практики у сфері 

транспорту», організатор – НМЦ ПТО у Харківській області.  

28.01.2025 –  Школа передового педагогічного досвіду для викладачів 

історії, громадянської освіти на тему: «Використання цифрових сервісів та 

платформ ШІ для підвищення якості викладання історії в ЗП(ПТ)О». 

Організатор Науково-методичний центр професійно-технічної освіти у 

Харківській області.  

27.12.2024 – Онлайн-тренінг з психологічної стійкості та першої 

психологічної допомоги, який організувала та провела тренерка проєкту 

«Психологічна стійкість та кризова адаптація» Катерина Ярова.  Проведений 

захід реалізується німецькою благодійною організацією OneUkraine та двома 

партнерами OneUkraine – БО «Дужа Україна» та ГО «ТИША» за технічної 

підтримки ООН Жінки в Україні та за фінансування. Жіночого фонду миру та 

гуманітарної допомоги ООН (WPHF). 

19.12.2024 – Школа кращого педагогічного досвіду для викладачів 

предметів природничо-математичного напрямку у форматі круглого столу за 

темою: «Інтердисциплінарність у навчанні: можливості інтеграції предметів 

загальноосвітньої та професійної підготовки у спільних проєктах». НМЦ ПТО у 

Харківській області. 

09.12.2024 – Тренінг «Навчання за допомогою Minecraft та штучного 

інтелекту». Організатор – ГО «Українська посмішка».  
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29.11.2024 – методист Харківського НМЦ ПТО Ніна Ткаченко провела 

консультативний чат для кафедри майстрів Лозівського центру професійної 

освіти Харківської області з професії Кравець на тему «Участь у 

Всеукраїнському конкурсі FASHION BUSINESS ПРОРИВ».  

28.11.2024 – Обласна методична секція для викладачів предметів «Захист 

України», «Фізична культура», на тему: «Використання цифрових технологій 

під час викладання предметів «Захист України», «Фізична культура» як засіб 

підвищення професійної майстерності педагога». 

27.11.2024 – Школа кращого педагогічного досвіду для старших майстрів 

на тему: «Підвищення якості підготовки сучасного робітника шляхом 

цифрового супроводу освітнього процесу», яка була організована НМЦ ПТО у 

Харківській області. 

19.11.2024 – Вебінар для педагогічних працівників машинобудівних, 

електротехнічних, професій транспорту та професій, пов’язаних з сільським 

господарством, за темою: «Інтеграція технологій в освітній процес: 

ефективність та виклики»  НМЦ ПТО у Харківській області. 

20.11.2024 – Навчальний тренінг в онлайн-форматі за 

темою: «Майстерність у створенні тестових завдань у Classtime», для педагогів 

Лозівського центру професійної освіти Харківської області. НМЦ ПТО у 

Харківській області.  

25.10.2024 – Науково-практична конференція «Менеджмент інноваційної 

діяльності закладу освіти щодо професійної підготовки конкурентоспроможних 

фахівців», організатор – НМЦ ПТО у Харківській області. 

23.10.2024 – Онлайн-зустріч обласної школи кращого педагогічного 

досвіду «Інтеграція технологій в умовах діджиталізації освітнього процесу». 

Медіаграмотність педагогічні працівники Центру вдосконалювали 

шляхом участі у різних заходах протягом навчального року: приєднання до 

проходження національного тесту з медіаграмотності на платформі Дія.Освіта – 

тестування Цифрограм для вчителів; участь у Майстеркласі у рамках планового 

засідання ONLINE-студії Марафон Безпеки на тему «Цифрові технології в 

ХП(ПТ)О: створення безпечного  освітнього середовища» від БІНПО; участь в 

онлайн-вебінарі «Платіжне шахрайство: досліджуємо разом з Кіберполіцією» в 

межах заходів із платіжної безпеки до Дня безпечного Інтернету від 

Національного банку України; навчання на курсі за програмою підвищення 

кваліфікації «Застосування штучного інтелекту у сфері П(ПТ)О» від навчальної 

платформи «Професійна освіта онлайн»; Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Безпека дітей в Інтернеті: попередження, освіта, взаємодія». 

Відповідно до змін ст. 51 Закону України «Про освіту» щодо 

вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок педагогічних працівників у 

частині надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу, 

педагоги Центру протягом навчального року проходили підвищення 

кваліфікації за напрямами «Психологічна підтримка», «Перша психологічна 

допомога», «Розумію: курс з психологічно-емоційної підтримки», 

«Психологічна підтримка учасників освітнього процесу», участь у тренінгу 

«Психологічна стійкість та перша психологічна допомога» від БО Благодійний 

фонд «Дужа Україна», навчання на курсі для педагогів ЗП(ПТ)О на тему 
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«Психологічна підтримка учасників освітнього  процесу» від БІНПО, участь у 

вебінарі «Психологічна підтримка демобілізованих працвників, які повернулися 

на підприємство» від Цифрового видавництва «Експертус».  

З метою створення безпечного освітнього середовища у закладі, інженер з 

охорони праці Центру, заступник директора з навчально-виробничої роботи та 

викладач з предмету «Охорона праці» протягом навчального року 

вдосконалювали професійні компетентності під час участі у тематичних 

заходах:  

– Обласний педагогічний форум для педагогічних працівників 

будівельних, монтажно-будівельних професій, викладачів предмета «Охорона 

праці» на тему: «Методичний кейс педагога професійної підготовки», який 

проведений НМЦ ПТО у Харківській області з нагоди відзначення Всесвітнього 

дня охорони праці 2025 року під гаслом «Революційні підходи до здоров’я і 

безпеки: роль ШІ та цифровізації на роботі» (Revolutionizing health and safety: 

the role of AI and digitalization at work).  

– Круглий стіл «Охорона праці в ЗП(ПТ)О: реалізація концепції «Безпека 

360 градусів» у рамках планового засідання онлайн-студії «Марафон безпеки» 

від Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України.  

– Школа інноваційних практик для педагогічних працівників ЗП(ПТ)О 

Харківської області будівельних, монтажно-будівельних професій, предмета 

«Охорона праці» на тему: «Сучасні освітні та виробничі технології при 

підготовці кваліфікованих робітників». Організатор – НМЦ ПТО у Харківській 

області.  

– Всеукраїнська науково-практична конференція «Охорона довкілля, 

використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки» 

організованої НМЦ ПТО у Запорізькій області.  

– Заходи (вебінари) від Цифрового видавництва «Експертус» на теми:  

«Плануємо роботу СОП на 2025 рік», «Організація роботи з питань пожежної 

безпеки», «Охорона праці без ілюзій: поширені міфи та реальність», 

«Проведення земляних робіт: документація, небезпечні чинники», «Як 

інженеру з ОП розібратися в питаннях екології», «Охорона праці для офісних 

працівників: обов’язки роботодавця та СОП», «Розслідування нещасних 

випадків: алгоритм дій і практичні поради», «Повітряні тривоги: алгоритми дій, 

відповідальність роботодавців і працвників». 

– 29 квітня викладач охорони праці Центру Раїса Романенко разом зі 

здобувачами освіти під час відкритого уроку «Революційні підходи до здоров’я 

і безпеки: роль ШІ та цифровізації на роботі» досліджували роль штучного 

інтелекту для прогнозування ризиків і запобігання нещасним випадкам на 

робочому місці. 

– Викладач захисту України пройшов навчання на онлайн-курсі для 

педагогічних працівників, затвердженому Українським інститутом розвитку 

освіти «Як навчати дітей мінної безпеки» від Громадського об'єднання 

«Культурна платформа Закарпаття», Представництва Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ) в Україні. Протягом грудня 2024 Едуард Зінченко провів уроки з 

мінної безпеки в групах №39, №21, №22.  Здобувачі освіти дізналися про 
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вигляд, який можуть мати міни й загалом вибухонебезпечні предмети; про 

місця, де вони можуть ховатися; про знаки й ознаки місцевості, що 

попереджають про загрозу; про правила безпечної поведінки. Також, здобувачі 

освіти проходили онлайн-випробування «Суперкоманди проти мін» та 

отримали сертифікати про його успішне проходження. Уроки з мінної безпеки 

проводились у відповідності до рекомендацій UNICEF Ukraine, МОН України, 

ДСНС України викладеному в онлайн-курсі «Як навчати дітей мінної безпеки». 

З метою підвищення кваліфікації, удосконалення, поглиблення, 

розширення, оновлення професійних знань, умінь і навичок протягом 2024/2025 

навчального року педагогічні працівники проходили курси підвищення 

кваліфікації на базі різноманітних суб’єктів підвищення кваліфікації: УІПА, 

БІНПО, ІПКППМО ім. Г.С. Сковороди, КВНЗ «ХАНО», ТОВ «Всеосвіта», ТОВ 

«На урок», НМЦ ПТО у Харківській області, EU4Skills, ТОВ «Академія 

цифрового розвитку», ГО «Платформа ОСВІТИ», ГО «Prometheus», 

Харківський державний професійно-педагогічний фаховий коледж імені 

В.І.Вернандського, НМЦ ПТО у Чернігівській області, НМЦ ПТО у Запорізькій 

області, НМЦ ПТО у Сумській області тощо. 

Новим напрямком роботи з розвитку і вдосконалення цифрових 

компетентностей педагогів і здобувачів освіти у 2025 році стало відкриття і 

робота Цифрового освітнього центру DLC на базі Центру. Проєкт відкриття 

центру DLC реалізовано в межах ініціативи Міністерства освіти і науки 

України з відновлення освітнього процесу «Школо, ми разом!» за підтримки 

SCІ; центри створюються в межах проєктів міжнародних організацій та 

українських благодійних фондів). Це простір для спілкування із однолітками, 

навчання, надолуження освітніх втрат, ігор, розвитку тощо. Зручний очний 

формат відвідування. Безпечні умови. Центри оснащені генераторами, які 

забезпечують безперебійне навчання дітей навіть під час відключень 

електроенергії.  

У центрі DLC можна: 

 визначити за допомогою Штучного Інтелекту, які предмети та теми зі 

шкільної програми потрібно надолужити; 

 навчатись за допомогою інтерактивних кейсових уроків; 

 проходити практичні та лабораторні роботи, використовуючи 

технології віртуальної (VR) та доповненої (AR) реальності; 

 отримувати індивідуальні консультації через спеціальний застосунок 

(Убер-Школа); 

 набувати актуальні навички завдяки «Урокам для успішного життя»; 

 розважатись з користю зі спеціальною освітньою програмою 

«Minecraft»; 

 визначити свій рівень володіння та опанувати українську, англійську 

мови; 

 отримати психоемоційну підтримку;   

 визначити професію своєї мрії та побудувати індивідуальну траєкторію 

подальшого навчання та кар’єри. 

Із березня 2025 року педагогами на потужностях центру DLC було 

проведено такі  заходи як індивідуальні консультації для здобувачів освіти з 
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предметів загальноосвітньої та професійно-теоретичної підготовки із 

надолуження освітніх втрат; консультації до ПКА та ДКА; тематичні заходи 

національно-патріотичного спрямування; віртуальні екскурсії; засідання 

розмовного клубу з англійської мови; заняття з професійного монтажу відео; 

квести і заходи з профорієнтаційної тематики; внутрішній іспит з Правил 

дорожнього руху; заняття із соціальним педагогом тощо. Також, важливим 

напрямом роботи центру DLC – це робота гуртка  3D-моделювання  

«Формотворці». Мета занять гуртка - сформувати у здобувачів освіти базові  

знання і навички у сфері тривимірного моделювання, розвивати просторове 

мислення, технічну та художню уяву, креативність і практичні вміння роботи з 

сучасними програмами для створення 3D-об’єктів. Всі заходи на базі центру 

DLC проводяться із дотриманням всіх вимог безпеки учасників освітнього 

процесу.  

14 березня 2025 року відбулося засідання атестаційної комісії І рівня при 

Лозівському центрі професійної освіти Харківської області. Відповідно до 

наказу Лозівського центру професійної освіти Харківської області від 

14.03.2025 № 95  «Про підсумки засідання атестаційної комісії І рівня при 

Лозівському центрі професійної освіти Харківської області» відповідають 

займаним посадам та атестовані всі педагогічні працівники, які проходили 

атестацію у 2025 році; відповідають раніше встановленому 14 тарифному 

розряду – 3 педагогічних працівника (майстри в/н); підтверджено встановлений 

11 тарифний розряд – 2 педагогічним працівникам (майстри в/н); підтверджено 

встановлений 13 тарифний розряд – 1 педагогічному працівнику (методист); 

підтверджено встановлений 12 тарифний розряд – 1 педагогічному працівнику 

(соціальний педагог); відповідають раніше присвоєному педагогічному званню 

«майстер виробничого навчання І категорії» – 2 педагогічниих працівника; 

підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 2 

педагогічним працівникам (викладачі предметів загальноосвітньої підготовки); 

присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» – 1 

педагогічному працівнику (викладач предметів професійно-теоретичної 

підготовки); присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» – 

4 педагогічним працівникам (викладачі предметів загальноосвітньої, 

загальнопрофесійної та професійної підготовки).  

Інформаційні повідомлення про методичні заходи своєчасно 

висвітлювалися на веб-сайті Лозівського центру професійної освіти Харківської 

області через офіційні сторінки центру в соціальних мережах Facebook, 

Instagram.  

У своїй роботі адміністрація і педагогічний колектив Лозівського ЦПО 

Харківської області керуються Конституцією України, Конвенцією ООН про 

права дитини, Законами України «Про освіту», «Про професійно-технічну 

освіту», Указами Президента України і органів управління освіти всіх рівнів з 

питань освіти і виховання учнівської молоді та іншими чинними 

законодавчими і нормативно-правовими актами, що регулюють діяльність 

роботи в професійних (професійно-технічних) закладах освіти Міністерства 

освіти і науки України, правилами і нормами охорони праці, техніки безпеки і 

протипожежного захисту, а також Статутом, Правилами внутрішнього 
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трудового розпорядку, наказами та розпорядженнями директора Центру,  

Примірним положенням про організацію виховної роботи. 

Головна увага в закладі освіти приділяється національно-патріотичному 

вихованню, формуванню у здобувачів освіти громадянської та правової 

свідомості, почуття власної гідності, правових норм, естетичних смаків, 

духовного багатства.  

Проводилися тематичні виховні години, години пам'яті, онлайн-зустрічі з 

захисниками, які знаходяться на передовій, здобувачі освіти разом з 

керівниками груп протягом навчального року відвідували місця пам’яті, 

пов’язані із військовою звитягою українського народу, вшанували бойовий 

подвиг українських військових, які загинули в боротьбі за незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність країни. 

Із перших днів війни спільнота Лозівського центру професійної освіти 

Харківської області  долучилася до різноманітних волонтерських ініціатив, які 

допомагають наблизити перемогу України: на постійній основі ми збирали 

кошти для підтримки наших захисників, щотижня    через волонтерів Вікторію 

Тарасенко та Марину Гордійчук нашим захисникам передавали вітальні 

листівки та плакати, обереги, подарунки, хімічні грілки, вологі серветки, окопні 

свічки та банки для їх виготовлення, розпалювачі, «сухий душ», солодощі, 

консервацію, шкарпетки, мед, вітамінні смаколики, сало, пиріжки, олів`є, 

моркву та буряк по-корейські, вінегрет, перераховували кошти на потреби. 

Велика увага приділяється питанням безпеки здобувачів освіти, правилам 

поведінки в умовах воєнного стану. Це бесіди та виховні години, які проводять 

керівники груп, «Уроки мінного захисту» та «Єдині уроки з безпеки», які 

онлайн проводять фахівці Лозівського райуправління ГУ ДСНС України в 

Харківській області, ГО «Асоціація Саперів України» за сприяння Лозівськоі 

військової адміністрації. 

Також велика увага приділялась питанням соціального захисту дітей-

сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, яких протягом звітного 

періоду було 46 осіб, та учням пільгового контингенту, серед яких 51 особа із 

числа внутрішньо переселених, здійснювався їх соціальний супровід.  

Незважаючи на військовий стан і онлайн навчання, життя учнівської 

молоді в Центрі цікаве та насичене: працюють гуртки художньої самодіяльності 

та технічної творчості, спортивні секції. Створені всі необхідні умови для 

розвитку і діяльності органів учнівського самоврядування, представники 

учнівського активу є організаторами та учасниками позаурочних заходів не 

лише в закладі, але й поза його межами. 

Рада учнівського самоврядування «Лідер» має свого представника в 

Молодіжній раді при Лозівській міській раді. Підлітки активно працюють у 

програмах та проектах: «Зміни: вибір за нами!» #МолодьТут; USAID Мріємо та 

діємо IREX in Ukraine NGO Youth Platform \ ГО «Молодіжна Платформа»; ГО 

«CultFood» Євгена Клопотенка, за підтримки дитячого фонду ООН 

«ЮНІСЕФ»; «Творимо молодіжну політику в громаді разом з молоддю», 

організованому в межах програми «Мріємо та діємо», що впроваджується за 

фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та 

виконується IREX у партнерстві з Будуємо Україну Разом (БУР), Центром 
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«Розвиток корпоративної соціальної відповідальності» (CSR Ukraine), Making 

Cents International (MCI), Міжнародним республіканським інститутом (IRI) та 

Zinc Network; ГО «Асоціація Саперів України»; за підтримки міжнародної 

організації Unicef та ГО «World Vision», благодійної організації «Харківський 

благодійний фонд «Благо»; BUSINESS DAY від Харківського обласного центру 

молоді, долучилися до проходження тренінгу «Soft skills навички успіху у 

житті та кар’єрі» за підтримки міжнародної організації Unicef та ГО «World 

Vision», ГО «Відповідальні громадяни». 

 Питання виховної і профілактичної роботи заслуховувались на 

педагогічній раді, інструктивно-методичних нарадах.  

Працювало методичне об`єднання класних керівників, майстрів в/н. 

 Художня та технічна творчість завжди користувалася у підлітків 

популярністю. Протягом навчального року здобувачі освіти відвідували гуртки, 

секції, клуби поза межами закладу освіти. 

Протягом року зі здобувачами освіти проводилася робота з профілактики 

вживання алкогольних, наркотичних та психотропних речовин, шкідливість 

паління, профілактики протиправної поведінки та скоєння злочинів, 

попередження булінгу та з кібербезпеки. 

  З метою надання батькам учнів допомоги у вихованні дітей, 

адміністрацією, керівниками груп, соціальним педагогом ведеться активна 

правоосвітня робота з батьками.  

Велика увага приділялася контролю за відвідуванням уроків здобувачами 

освіти, в тому числі тими, що виїхали з місць постійного проживання в інші 

області України та поза її межі. 

 Бібліотека працювала згідно перспективного плану роботи на рік  

та помісячних планів. Бібліотекарами протягом року проводилися онлайн 

заходи зі здобувачами освіти навчальних груп, збираються матеріали для 

«Книги пам’яті», в яку буде занесена інформація про загиблих під час 

повномасштабної російської агресії. 

Організація спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи в 

Лозівському центрі професійної освіти Харківської області в звітний 

період здійснювалась згідно нормативно-правової документації з метою 

залучення учнів до постійних занять фізичною культурою, збільшенню їх 

рухової активності, пропаганди здорового способу життя, сприяння зміцненню 

здоров’я та всебічному фізичному розвитку. 

        У 2024-2025 н.р. всі спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі 

заходи проводились в рамках ініціативи “Пліч-о-пліч” за підтримки Президента 

України під назвою Спортивні Ігри України серед учнів закладів професійно-

технічної освіти.  

       Так, протягом навчального року  були організовані та проведені  такі 

заходи: з метою удосконалення туристичних навичок та популяризаціїї 

спортивного туризму серед учнівської молоді “Туристичний зліт”, в рамках 

Олімпійського тижня та з метою збагатити знання учнів про історію 

Олімпійських ігор, видатних спортсменів та про олімпійський рух в Україні в 

усіх групах проведено Олімпійський урок, в рамках Всеукраїнського 

фізкультурно-оздоровчого заходу серед учнів та учениць «Challenge Fest» 
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проведено День здоров`я, до Дня українського козацтва та Дня захисників  і 

захисниць України серед команд юнаків І курсу патріотичний спортивно-

пізнавальний онлайн-захід “Козацькі розваги”,  в рамках І етапу Спортивних 

Ігор України особисто-командні змагання серед юнаків та дівчат з настільного 

тенісу, серед команд юнаків змагання з міні-футболу, змагання з баскетболу 

3*3 , особисто-командні змагання з шашок, в дистанційному форматі особисто-

командні Першості серед юнаків та дівчат “Стрибок у довжину з місця”,  

“Нахил тулуба вперед з положення сидячи”, “Підіймання тулуба в сід з 

положення лежачі за 30с.”, “Згинання та розгинання рук в упорі лежачі”, 

челендж “Спорт - запорука здоров`я”.  

6 квітня, у світі відзначається Міжнародний день спорту на благо 

розвитку та миру, тому, як і щороку, викладачі фізичної культури Лозівського 

центру професійної освіти Харківської області разом зі здобувачами освіти 

приєдналися до акції з підняттям «Білої картки», демонструючи важливу роль 

спорту та фізичної активності у житті людей всього світу. 

   З нагоди Всеукраїнського дня футболу, який відзначають 29 квітня та з 

метою популяризації футболу серед учнівської молоді в Лозівському центрі 

професійної освіти Харківської області пройшли особисто-командні змагання 

серед юнаків. 

    Мета всіх спортивних заходів полягає в залученню учнів до постійних 

занять фізичною культурою та спортом, до здорового та активного способу 

життя, виховання, рішучості, патріотизму, почуття дружби, товариства, 

цілеспрямованості, самостійності і наполегливості в подоланні труднощів. 

      Протягом навчального року викладачі фізичної культури центру 

постійно брали участь в обласних вебінарах, школах передового педагогічного 

досвіду, Всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях, за 

що нагороджені сертифікатами, грамотами та дипломами. 

    Інформація про спортивне життя центру, про результати та досягнення 

наших здобувачів освіти, про участь викладачів фізичної культури в 

методичних заходах всіх рівнів, з метою профорієнтації та пропаганди 

здорового способу життя постійно висвітлюється в місцевих ЗМІ, обласній 

газеті «Вісник профосвіти», в соціальних мережах та на сайті нашого 

навчального закладу. 

У березні 2025 року введено до штатного розпису посаду фахівця з 

профорієнтаційної роботи. Також, затверджено Програму професійної 

орієнтації учнівської молоді Лозівського центру професійної освіти Харківської 

області  на 2024-2025 н.р. та План заходів щодо реалізації Програми 

професійної орієнтації учнівської молоді Лозівського центру професійної 

освіти Харківської області  на 2024-2025 н.р. 

Із березня 2025 року фахівець з профорієнтації розпочав свою робоу на 

базі вже діючого Центру професійного розвитку кар’єри та бізнесу учнівської 

молоді закладу освіти.  

Актуальними напрямами роботи фахівця з профорієнтації є:  

- старт професійного зростання учнівської молоді та абітурієнтів;  

- інтенсифікація співпраці зі стейкхолдерами та роботодавцями;  
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- консультативні заходи щодо сприяння працевлаштуванню випускників 

Центру.  

За чотири місяці роботи фахівець з профорієнтації провела тематичні 

заходи із здобувачами освіти випускних і перехідних груп:  квест  «Кар’єрний 

маршрут: від початку шляху до професійного зростання»; групове мотиваційне 

заняття зі з добувачами освіти третього курсу «Особистий  SWOT-аналіз як 

фахівця»; захід-презентація курсу, спрямованого на протидію торгівлі людьми 

«Працюй безпечно»; тренінг для здобувачів освіти групи №29 професії Кравець 

на тему «Як відкрити власну справу: перспективи та ризики»; захід-презентація 

курсу «Навички для успішної кар’єри» для здобувачів освіти професії 

«Кравець»; групова консультація для здобувачів освіти  третього курсу «Я 

можу знайти роботу своєї мрії»; профорієнтаційна онлайн-зустріч з  асистентом  

кафедри зварювання НТУ «ХПІ» Павлом  Ситниковим  для здобувачів освіти 

випускних груп  «Кафедра зварювання: історія, сучасність, перспективи 

навчання»; профорієнтаційна онлайн-зустріч «Калейдоскоп професій» 

здобувачів освіти випускних груп із кафедрою  мехатроніки та електротехніки 

Національного аерокосмічного університету  ім. М.Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут».  

Фахівець з профорієнтації працює над розвитком власних професійних 

компетентностей шляхом участі у заходах:  

- навчання на онлайн-курсах «З учнями про освіту та кар’єру» та «З місця 

в кар’єру» від навчальної платформи «Еdera»; 

- навчання на курсі за програмою підвищення кваліфікації «Застосування 

штучного інтелекту у сфері П(ПТ)О» від навчальної  платформи «Професійна 

освіта онлайн; 

-   участь у презентації проєкту «Посилення HR для кращої зайнятості: 

вдосконалення кадрових практик для інклюзивного працевлаштування 

кваліфікованої робочої сили», організованою громадською організацією 

«Ментор: Центр професійної освіти та особистісного розвитку»; 

- участь в онлайн-тренінгу Національного агентства кваліфікацій «Як 

працює ринок кар’єрного консультування в Україні та хто може стати 

кар’єрним радником»; 

- участь у роботі Всеукраїнської очно-дистанційної зимової школи 

«Цифрові інструменти в освіті. Тенденції, запити, виклики!»; 

- участь у Майстер-класі з Instagram: Як створити корисну сторінк, 

менторка заходу Marta Khodan з м.Івано-Франківськ. Захід проходив в рамках 

програми Стажування в рамках проєкту «EduBiz» для здобувачів освіти з 

професій Кравець, Перукар, Кухар, Кондитер; 

- участь у заході - Економічна (профорієнтаційна) онлайн-гра “ВІРЮ - НЕ 

ВІРЮ”, організована Кафедрою маркетингу та торговельного підприємництва 

Навчально-наукового інституту «Українська інженерно-педагогічна академія» 

ХНУ імені В.Н. Каразіна; 

- професійний фестиваль EDU FEST – 2025 на базі Лозівського центру 

професійної освіти Харківської області, мета якого – ознайомити учасників 

заходу з презентаціями сучасних освітніх програм закладу освіти, підписати 

меморандуми про співпрацю та знайти майбутніх працівників; 
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- участь в онлайн-курсі «Екофокус: відчути, усвідомити , змінити» від ГО 

«Я і Моя Школа» за підтримки @RC_Kharkiv_International; 

- участь у фінальній онлайн-зустрічі за проєктом  «EduBiz: інноваційне 

стажування для директорів/-ок і викладачів/-ок закладів ПТО в Україні» в 

рамках програми стажування від команди «Я і Моя Школа»; 

- «Work UP Схід: 1-денного профорієнтаційного форуму у Харкові», який 

реалізується за підтримки ГО «Я і Моя Школа» та  БО «Благодійний Фонд імені 

Федора Шпига»; 

- участь у відеозустрічі здобувачів освіти випускних з командою АТ 

«Харківський машинобудівний завод «СВІТЛО ШАХТАРЯ»», мета якої – 

питання щодо працевлаштування та проходження виробничої практики на базі 

підприємства.  

В закладі здійснюється робота комісії з трудових спорів, комісії  по 

заохоченню працівників, комісії із загальнообов`язкового державного 

соціального страхування у зв`язку з тимчасовою втратою працездатності та 

витратами, зумовленими похованням, та інших робочих та дорадчих органів, 

визначені їх повноваження.  

Разом з профспілковим комітетом первинної профспілкової організації 

Лозівського ЦПО Харківської області переглянуті Правила внутрішнього 

трудового розпорядку, Колективний договір на 2024-2029 р.р. 

Колективний договір затверджується 1 раз на 4 роки виконавчим 

комітетом Лозівської міської ради. Усі умови Колективного договору 

виконуються. Непорозумінь між сторонами про порушення умов Колдоговору 

протягом звітного періоду не виникало. 

Делегується частина повноважень директора в межах функціональних 

обов’язків заступників, керівників структурних підрозділів, інших працівників 

закладу. 

Трудовий розпорядок директора погоджений з Департаментом науки  

і освіти Харківської обласної державної адміністрації. 

Усі питання, які виникали у процесі роботи, віднесені до компетенції 

директора, вирішувались відповідно до законодавчих актів та Статуту. 

Інженерно-педагогічний колектив Лозівського ЦПО Харківської області 

здійснює навчально-виробничий процес з врахуванням основних вимог законів  

України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про загальну 

середню освіту» та інших законодавчих та нормативно-правових актів, що 

регулюють діяльність професійно-технічної освіти. 

В наявності ліцензія серії АЕ № 527926 для надання освітніх послуг 

навчальним закладом, пов’язаних з одержанням професійної освіти  

на рівні кваліфікаційних вимог до підготовки з робітних професій, професійно-

технічного навчання, а саме: 

- електрогазозварник, електрозварник на автоматичних та 

напівавтоматичних машинах; 

- штукатур, лицювальник-плиточник, маляр; 

- кухар, кондитер; 

- перукар (перукар-модельєр); 

- кухар; 
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- кравець; 

- електрозварник ручного зварювання; 

- верстатник широкого профілю; 

- оператор комп’ютерного набору, секретар керівника (організації, 

підприємства, установи); 

- штукатур, лицювальник-плиточник; 

- муляр, електрогазозварник; 

- електрозварник ручного зварювання, рихтувальник кузовів; 

- електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. 

У 2017 році заклад атестований (свідоцтво про атестацію серії РД  

№ 041007, видане терміном на 10 років, для здійснення освітньої діяльності) з 

таких професій: 

 - електрозварник ручного зварювання, рихтувальник кузовів; 

- електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. 

  В 2019 році центр пройшов ліцензування з професій: 

первинна професійна підготовка  

- (7233) Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування 

наказ МОН від 08.08.2019 № 950-л; 

- (8331) Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

виробництва категорія A1, A2 наказ МОН від 05.09.2019 № 956-л  

- (8322) Водій автотранспортних засобів категорія C наказ МОН від 

05.09.2019 № 956-л  

професійно-технічне навчання  

- (8322) Водій автотранспортних засобів категорія B наказ МОН від 

05.09.2019 № 956-л  

підвищення кваліфікації робітників  

- (8331) Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

виробництва категорія B1 Наказ МОН від 05.09.2019 № 956-л  

Надання освітніх послуг центром, пов’язаних з одержанням професійної 

освіти на рівні кваліфікаційних вимог до підготовки, перепідготовки  

та підвищення кваліфікації робітників, здійснюється згідно рішення 

Акредитаційної комісії від 18.06.2014 р.  

Заклад атестовався 2024 році з таких професій:  
5122 

7412 

Кухар 

Кондитер 

7133 

7132 

7141 

Штукатур 

Лицювальник-плиточник 

Маляр 

7212 

7212  

Електрогазозварник 

Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах 

7219 Зварник        

7433 Кравець 

8211 Верстатник широкого профілю 

5141 Перукар (перукар-модельєр) 

7133 

7132 

Штукатур 

Лицювальник-плиточник 
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В 2025 році Центр пройшов ліцензування з професії 5122 Кухар за такими 

видами підготовки:  

o професійно-технічне навчання; 

o підвищення кваліфікації; 

o перепідготовка. 

В закладі освіти створені всі умови для творчості педагогічних 

працівників, здобувачів освіти і слухачів, для використання і впровадження 

ними прогресивних форм і методів навчання, розвитку інноваційної діяльності. 

Значною мірою цьому сприяють налагоджена структура безперервної освіти та 

атестація педагогічних працівників. Це комплексна система, яка 

об’єднує самостійні підсистеми: методичну роботу, курсове підвищення 

кваліфікації, стажування та самоосвітню роботу.  

Кожен заклад освіти має надавати якісні освітні послуги всім здобувачам 

освіти, незалежно від їхньої статі, економічного статусу, етнічного походження 

чи освітніх потреб. Усі освітні та управлінські процеси, що відбуваються у 

Центрі, мають бути спрямовані на надання якісних освітніх послуг (якості 

освітньої діяльності, що призводить до якості результатів навчання здобувачів 

освіти). Для того, щоб всі компоненти освітньої системи функціонували 

ефективно, в 2024/2025 навчальному році в Лозівському центрі продовжується 

процес розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти, яка 

дозволить вивчати освітні та управлінські процеси та постійно їх 

вдосконалювати. 

 Створено робочу групу для проведення самоаналізу за напрямом: 

«Система оцінювання здобувачів ПЗСО та П(ПТ)О». Керівником групи 

призначено заступника директора з навчально-виробничої роботи Раїсу 

Романенко і затверджено орієнтовний План роботи робочої групи з проведення 

самооцінювання. 

Процес самооцінювання за обраним напрямом охоплює наступні 

компоненти, індикатори вивчення системи оцінювання ПЗСО та П(ПТ)О та 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти: 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів П(ПТ)О 

системи оцінювання їх навчальних досягнень. 

2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне 

відстеження та коригування навчальних досягнень кожного здобувача освіти.  

3. Спрямованість системи оцінювання на формування уздобувачів 

П(ПТ)О відповідальності за результати свого навчання, здатності до само 

оцінювання. 

4. Академічна доброчесність здобувачів П(ПТ)О. 

Протягом навчального року було проведено наступні заходи: 

 ознайомлення педагогічного колективу з критеріями, індикаторами 

оцінювання освітньої діяльності за напрямом «Система оцінювання здобувачів 

ПЗСО та П(ПТ)О»; 

 проведено навчання з членами робочої групи щодо визначення і 

аналізу відповідного компоненту системи забезпечення якості;  

 підготовлено опитувальні анкети, узгоджено їх зміст; 
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 проведено проміжне опитування серед учасників освітнього 

процесу: педагогічних працівників, здобувачів освіти та їх батьків. 

За результатами самооцінювання визначено достатній рівень освітньої 

діяльності Лозівського центру професійної освіти Харківської області за 

напрямом: «Система оцінювання здобувачів ПЗСО та П(ПТ)О» і на даному 

етапі відбувається визначення шляхів вдосконалення освітньої діяльності 

центру на наступний 2025/2026 навчальний рік.  

Державне майно, що знаходиться у власності Лозівського ЦПО 

Харківської області, використовується за призначенням та ефективно. 

Керівництвом центру розроблені та впроваджені заходи по збереженню та 

утриманню в належному стані матеріальних цінностей. 

29 березня 2024 року, рішенням Національного агенства кваліфікацій № 

165, створено кваліфікаційний центр на базі Лозівського центру професійної 

освіти Харківської області та надано право здійснювати оцінювання і визнання 

результатів навчання осіб, зокрема здобутих шляхом неформальної або 

інформальної освіти, присвоєння та підтвердження професійної кваліфікації 

Кухар 3 розряду. 

12 серпня 2024 року, рішенням Національного агенства кваліфікацій № 

250 розширено можливості роботи Кваліфікаційного центру та надано право 

здійснювати оцінювання і визнання результатів навчання осіб, зокрема 

здобутих шляхом неформальної або інформальної освіти, присвоєння та 

підтвердження професійної кваліфікації Кухар 4 розряду. 

03 лютого 2025 року, рішенням Національного агенства кваліфікацій № 

406 розширено можливості роботи Кваліфікаційного центру та надано право 

здійснювати оцінювання і визнання результатів навчання осіб, зокрема 

здобутих шляхом неформальної або інформальної освіти, присвоєння та 

підтвердження професійної кваліфікації Молодший кондитер 3 розряду. 

03 лютого 2025 року, рішенням Національного агенства кваліфікацій № 

407 розширено можливості роботи Кваліфікаційного центру та надано право 

здійснювати оцінювання і визнання результатів навчання осіб, зокрема 

здобутих шляхом неформальної або інформальної освіти, присвоєння та 

підтвердження професійної кваліфікації Кондитер 3 розряду. 

05 травня 2025 року, рішенням Національного агенства кваліфікацій № 

494 розширено можливості роботи Кваліфікаційного центру та надано право 

здійснювати оцінювання і визнання результатів навчання осіб, зокрема 

здобутих шляхом неформальної або інформальної освіти, присвоєння та 

підтвердження професійної кваліфікації Молодший майстер з пошиття одягу. 

05 травня 2025 року, рішенням Національного агенства кваліфікацій № 

495 розширено можливості роботи Кваліфікаційного центру та надано право 

здійснювати оцінювання і визнання результатів навчання осіб, зокрема 

здобутих шляхом неформальної або інформальної освіти, присвоєння та 

підтвердження професійної кваліфікації Майстер з пошиття одягу. 

Велика увага протягом звітного періоду приділялась облаштуванню 

найпростіших укриттів та створенню умов максимально безпечного 

перебування в будівлях закладу. Отримоно майно як благодійна допомога від 

окремленого підрозділу ХЕЛЬВЕТАС, необхідне для укомплектування 
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найпростіших укриттів на суму 411288 грн. З працівниками та здобувачами 
освіти постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо поводження під час 
воєнного стану, щодо мінної безпеки, вразі сигналу «Повітряна тривога» тощо.

Також за звітній період було отримано та оприбутковано спонсорську 
допомогу у вигляді матеріальних засобів, яка надійшла від громадян та 
благодійних організацій в сумі 11352649,00 грн. в тому числі: трактор колісний 
для сільськогосподарських робіт, причіпна дискова борона, агрегати 
передпосівної обробки грунту, машини сільськогосподарські, ноутбуки, 
інтерактивна панель, планшети, проектор то що.

Було проведено поточні ремонти фає першого поверху, кабінету №2, 
найпростішого укриття, гаражу, кабінету «Охорони праці», кабінет завідувача 
господарством.

Лозівський ЦПО Харківської області має багатоканальне фінансування.
Відсутня заборгованість заробітної плати, за спожиті енергоносії і 

комунальні послуги. Обслуговування і використання бюджетних коштів 
здійснювалось через органи Державного казначейства з дотриманням Порядку 
використання бюджетних коштів в органах Державного казначейства України 
та інших нормативно-правових актів. Договір оренди нерухомого майна, 
закріпленого за навчальним закладом, укладено згідно чинного законодавства. 
Розрахунки в іноземній валюті відсутні.

З метою запобігання проявів корупції та хабарництва у ЗП(ПТ)О ведеться 
роз’яснювальна робота, питання обговорюється на загальних зборах, нарадах, 
видані відповідні застережні накази.

Фінансова та статистична звітність, відомості про майновий стан, стан 
навчально-виробничої роботи закладу до Міністерства освіти і науки України, 
Департаменту науки і освіти, НМЦ ПТО, держстатистики та інших установ 
надходять своєчасно. Порушень в термінах звітності або зауважень до якості 
інформації не надходило. Своєчасно надається достовірна інформація щодо 
індикаторів ефективної діяльності Лозівського ЦПО Харківської області.

Директор Лозівського
Харківської області Ірина ГОНТАРЕНКО


